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広野町復興計画（第二次）策定のための町民意向調査集計結果について 

 

 

「広野町復興計画（第２次）」策定を目的とした町民意向調査（アンケート）を実施し、主

な質問項目の集計結果についてお知らせします。 

  

■町民意向調査（アンケート）概要（平成２５年１２月１０日現在） 

 ① アンケート調査票送付数   ２，１９５件 

 ② アンケート調査票回収数     ８７７件 

 ③ アンケート調査票回収率   ３９．９５％ 

 

■主な集計結果（回答数は、右側に朱書きで記載。） 

 

問１ あなたご自身のことについて教えてください。 

（１）あなたの性別についておたずねします。           ① ５２９件（６０．３％） 

①男      ②女                   ② ３４３件（３９．１％） 

                           無回答   ５件（ ０．６％） 

（２）あなたの年齢についておたずねします。 

①１９歳以下    ②２０～２９歳   ③３０～３９歳   ④４０～４９歳 

⑤５０～５９歳   ⑥６０～６９歳   ⑦７０歳以上 

①    ３件（ ０．３％） 

②   ３４件（ ３．９％） 

③   ８８件（１０．０％） 

④   ９８件（１１．２％） 

⑤  １８７件（２１．３％） 

⑥  ２２７件（２５．９％） 

⑦  ２２９件（２６．１％） 

                               無回答   １１件（ １．３％） 

                               

（３）現在、あなたの世帯員数を教えてください。 

          人 （うち高校生以下       人） 
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 （４）震災前と現在とで、家族構成は変わりましたか。       

①  ４４５件（５０．８％） 

                                ②  ４０８件（４６．５％） 

                              無回答   ２４件（ ２．７％） 

    ①変わらない     ②変わった 

問２ 現在のお住まいについてお聞きします。 

（１）あなたはどこにお住まいですか。 

   ①広野町内    ②広野町外（        区・市・町・村） 

①  ３２０件（３６．５％） 

②  ５４８件（６２．５％） 

                             無回答    ９件（ １．０％） 

（２）お住まい先にあてはまるものを１つ選んでください。 

①自宅   ②仮設住宅   ③民間借上住宅   ④賃貸住宅（家賃自己負担） 

⑤その他（        ） 

①  ３０３件（３４．５％） 

②  ２１８件（２４．９％） 

③  ２５０件（２８．５％） 

④   ３３件（ ３．８％） 

⑤   ６３件（ ７．２％） 

                              無回答   １０件（ １．１％） 

問３ 現在、あなたの世帯で家計を中心に支えておられる方のお仕事についてお聞きします。 

（１）現在のお仕事を教えてください。  

①会社員   ②自営業   ③公務員   ④団体職員   ⑤パート・アルバイト 

⑥無職    ⑦その他（              ） 

                            ①  ３４２件（３９．０％） 

                            ②   ６６件（ ７．５％） 

                            ③   ３８件（ ４．３％） 

                            ④    ９件（ １．０％） 

                            ⑤   ７１件（ ８．１％） 

                            ⑥  ３０５件（３４．８％） 

                            ⑦   ３１件（ ３．６％） 

                          無回答   １５件（ １．７％） 

 

（２）震災前と現在とで、仕事は変わりました。          ①   ５３０件（６０．４％） 

    ①変わらない   ②変わった              ②   ２３７件（２７．０％） 

                             無回答   １１０件（１２．６％） 
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（３）先の（２）で「②変わった」と回答された方にお聞きします。 

    仕事が変わった理由を教えてください。          ①   ８１件（３４．２％） 

    ①お勤め先の会社が倒産・休業となったため。       ②   ４４件（１８．５％） 

    ②現在の住まいから通勤が遠く困難なため。         ③  １０１件（４２．６％） 

    ③その他（             ）       無回答   １１件（ ４．６％） 

問４ 広野町への帰町についておたずねします。 

    問２で「②広野町外」と回答された方にお聞きします。 

（１）あなたは広野町にもどりますか。 

    ①もどる   ②もどらない   ③分からない      ①  ３４４件（６２．８％） 

                                ②   ５５件（１０．０％） 

                                 ③  １４９件（２７．２％） 

                              

 

 

（２）先の（１）で「①もどる」と回答された方にお聞きします。 

広野町にもどる判断材料として、もっともお考えに近いものを１つ選んでください。 

   ①放射線の影響の不安が払拭されたとき          ①   ３７件（１０．８％） 

②福島第一原子力発電所の状況が安定した状態となったとき ②   ７２件（２０．９％） 

   ③仮設住宅や借上住宅の入居期間が終了したとき      ③   ７７件（２２．４％） 

   ④子どもの学校就学が終了したとき            ④   ２８件（ ８．１％） 

   ⑤医療や福祉、買物など日常生活に関するサービスが元通りになったとき 

   ⑥その他（           ）           ⑤   ９５件（２７．６％） 

                               ⑥   ２７件（ ７．９％） 

                             無回答    ８件（ ２．３％） 

（３）先の（１）で「①もどる」と回答された方にお聞きします。 

広野町にもどる時期はいつ頃ですか。もっとも近いものを１つ選んでください。 

①半年以内   ②半年から 1年以内   ③ １年～２年以内   ④ ３年～５年以内 

⑤その他（                 ） 

                            ①   ３４件（ ９．９％） 

                            ②   ５９件（１７．１％） 

                            ③  １２３件（３５．８％） 

                            ④   ４５件（１３．１％） 

                            ⑤   ６６件（１９．２％） 

                          無回答   １７件（ ４．９％） 

 

（４）先の（１）で「②もどらない」と回答された方にお聞きします。 

   広野町にもどらない理由として、もっともお考えに近いものを１つ選んでください。 
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   ①放射線の影響が不安だから               ①   ８件（１４．５％） 

   ②福島第一原子力発電所の状況が不安だから        ②  １５件（２７．３％） 

③勤務先が近いから                   ③   ３件（ ５．４％） 

④子どもの就学環境を優先したいから           ④  １１件（２０．０％） 

   ⑤医療や買物など日常生活の利便性が高いから       ⑤   ９件（１６．４％） 

   ⑥生活が安定しているのでもどる必要がないから      ⑥   ４件（ ７．３％） 

   ⑦その他（                  ）    ⑦   ５件（ ９．１％）              

                              

 

問５ 問２（１）で①「広野町内」と回答された方におたずねします。 

 （１）現在の生活でお困りのことは何ですか。（複数選択可）     

   ①日常生活用品などを購入する小売店がない、少ない     ① ２４９件（７７．８％） 

   ②医療機関が少ない、または必要な診療科目がない      ② １９８件（６１．９％） 

   ③必要な介護サービスが受けられない            ③  １６件（ ５．０％） 

   ④公共交通機関（ＪＲ、バスなど）が不便である       ④  ９１件（２８．４％） 

   ⑤近隣に住民がいない                   ⑤  ９７件（３０．３％） 

⑥自宅の周辺に作業員宿舎があり不安である         ⑥  ９６件（３０．０％） 

⑦その他（                  ）     ⑦  ４６件（１４．４％）                                   

問６ 今後の広野町の復興に向けて必要と思われることについておたずねします。 

（１）広野町の復興に際し、必要と思われることを選んでください。（複数選択可） 

   ①農林水産業などの第一次産業の復興（新たな農業基盤の創出）① １７０件（１９．４％） 

   ②町内の商工業などの復興（商業環境の充実）        ② ５６０件（６３．９％） 

   ③若い世代の雇用を確保できる新たな産業の創出や企業誘致  ③ ５５９件（６３．７％） 

 ④再生可能エネルギーの拠点づくり             ④ １５９件（１８．１％） 

   ⑤学校等の教育環境の充実                 ⑤ ２７１件（３０．９％） 

 ⑥大学等の研究施設の誘致                 ⑥  ７６件（ ８．７％） 

 ⑦高齢者施設や医療施設の充実               ⑦ ４３３件（４９．４％） 

   ⑧公営住宅や住宅建設の促進                ⑧ １９０件（２１．７％） 

   ⑨人口増加を目的とした住宅分譲地の整備          ⑨ ２６２件（２９．９％） 

 ⑩その他（                  ）     ⑩  ３９件（ ４．４％） 

（２）広野町の復興にあたって、もっとも重視すべきことは何だと思いますか。 

もっとも近いもの１つを選んでください。 

   ①放射性物質の除染作業                  ① １２１件（１３．８％） 

②震災前以上の安全･安心の確保               ② １４８件（１６．９％） 

   ③子供からお年寄りまで、町民の健康を第一にするまちづくり ③  ４９件（ ５．６％） 

   ④若い世代が広野町にもどり、住み続けたくなる利便性の高い生活環境の整備 

                                ④ ２９３件（３３．４％） 
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   ⑤国や県と協力し、今後数十年先を見越した新たな産業振興、雇用促進の取組み 

                                ⑤ １０４件（１１．９％） 

   ⑥震災前の景観や広野町の良さを取り戻す復興 

                                ⑥  １９件（ ２．２％） 

   ⑦震災前の地域コミュニティや近隣の人付き合いを大事にした復興 

                                ⑦  １５件（ １．７％） 

   ⑧双葉郡内の他町村やいわき市と連携した復興        ⑧  ６２件（ ７．１％） 

   ⑨その他（                   ）    ⑨   ８件（ ０．９％） 

                              無回答  ５８件（ ６．６％） 

（３）広野町の復興に向けて、一人でも多くの町民の皆さまのお考えをお聞きしたいと考えています。

あなたの思い／提案／意見、どのような内容でも結構ですので、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


